

II. Etapa - Položkový rozpočet na restaurování vitráží kostela sv. Máří Magdalény v Lanškrouně

Celkové zrestaurování a zpětné osazení vitráží oken podle legendy – okna č. 6 a 7 a výroba 4 ks nerezových ochranných sítí

fotodokumentace stavu výplní, ostění osazení vitrají
zákres oken do plánu, očíslování
přelepení, fixace lepenkou
demontáže vitrají z ráků a ostění
zaměření do plánů, zhotovení šablon nepravidelných tvarů
uložení do přepravních beden
zjištění stavu kovových prvků ráků, případné opravy
odřezání a nátěry kovářskou barvou s přísadou grafitu
provizorní zabezpečení otvorů
převoz do ateliéru
vybalení, dokumentace původního stavu
výroba podkresových šablon pro rekonstrukci vitráží
namáčení v teplé saponátové lázni
rozebrání ze staré olovené osnovy na jednotlivé pláty skel
vyřazení poškozených a nevhodných nepůvodních skel
ruční čištění a mytí jednotlivých skel, zpětné uložení na pracovní šablony
nařezání nových skel odpovídajících barvou a strukturou
stanovení způsobu restaurátorských zásahů
výroba olovených profilů stejné šířky a síly jako původní
na šablonách složení vitrážních výplní do nové olovené osnovy
celoplošné cínování vazby cínem 63 %
oboustranné čištění, tmelení řídkým sklenářským tmelem z exteriérové strany
čištění a leštění plátů pilinami z tvrdého dřeva
naletování uchycovacích prvků pro výztuže
demontáže provizorního zabezpečení
podtmelení ráků a montáže zrestaurovaných výplní na původní místa
zatmelení vitráží i vyztužovacích prvků a montáže krycích lišt ráků
zaříznutí přebytečného tmelu a vyčištění od pracovních nečistot
fotodokumentace namontovaných vitrají
montáže opravených, nebo nově vyrobených odpařovacích okapníků
výroba čtyř kusů ochranných nerezových sítí
jednání s pověřeným pracovníkem NPÚ, kontrolní dny

cena za dodané dílo II. etapy

480.000,- Kč

Restaurování vitrají bude prováděno v ateliéru firmy Vitraj glass v Opočně ve spolupráci s restaurátory s příslušnou specifikací.

v Opočně dne 12.3.2025

ing. Vítězslav Zilvar

VÍTĚZSLAV ZILVAR

VITRÁŽE

Severní 766, 517 73 Opočno
tel.: +420 773 487 669, IČ: 21598789